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Problem 056 (http://orgsyn.org/demo.aspx?prep=cv9p0454)

T F= RICTRESNTZ(S) -7 VAT AT KOG, 70/ 77 N EkeET
b= FOBRENEIT L2V E 912 NaOH (2T pH 2% L7228 5 NalO4 12 TRk
U 24T 5 EARLERT VT B RRELND, BRRLAETLFTHRRT VT R fG
bhd, ZOTNTERE, BERODVAFATEY —/MITREINTWDLTED, TIL
T RPLERMEICEE LS TEY 7' IR ETLIZS U,

Problem 057 (http://orgsyn.org/demo.aspx?prep=cv9p0450)

TE M= RRESNTZ(R -7 VAT LT FOGRK, v = h—/WIHEEAXL TR
FET T RATTY T b= FERIRBIZAKRT 5, i\ T, A — L OB{LAY BN
NaHCO.f#/E F NalO, (2 & » TITW T VT b K& 5,

# U BFEE TIEAN B 1 Pb(OAC)AZ KLV | HERGMC TRR LB 21T/ > T 5, F
7o BAEIIER bR A AR TR 2 D TE 570K ET LIT< W,

Problem 058 (http://orgsyn.org/demo.aspx?prep=cv9p0013)

PR IR E S0 & 7 U HRBADSTER L T, EBFEERA I D2+ 2
B LA (Staudinger B4 NEITL T AKRDP-F 7 X b b2 5, 7Xa A Lk
DREIIATFILVE RTIPUEHANWET I )V RAIZE VBT 7 X LBEHR D Z 278
—kT I UNELND,

Problem 059 (http://orgsyn.org/demo.aspx?prep=cv9p0052)

FT = VETINT =F E MRS LTHWD Z &R TED, 7V EAT VT E RIC
TMS 77V — &z b &, T7 7 —=LOMNMNREITT 5, FEEKOT Y Lo —F %
TBAF (2 X 0 ifREZITH, KEERERX DNV —T VI TREDKR, TV T B R~DE
Bl N-2AFALIZ LD F 7Y U o atg e L7k, NaBHiiEL & HgChIiZ L% NS 7k 4
—VONKGIRIZE D T AT & RICE#RT 5,

Problem 060 (http://orgsyn.org/demo.aspx?prep=cv9p0717)

77 M= NVCRFEPIGSED & KEEFED BFITH S HBr OBEZ LY 77 R iz
EHIND, SHIZ, BERS BRT 7~ ~ORBMALEBIESIETOT 2 FALAEST
T %, EtsN f#(E T 0 Ra-Ni & ei3 i & R —EiS A~ O KBRMDPHETT 5, BEIES
DA 5 )~ LD LD T2 b OWBRIETT 5. 856, A ) =Mz L™
AT NVEHEOH, FlEfiE DMPIC L 57 & k= R{ILAHEITT 5,



